
Ｑ２：創成川通の現況について、課題と感じるも
のに、いくつでも☑をつけてください。

Ｑ１：都市の魅力・活力向上のため、どのような効果を期待するか、いくつでも☑をつけてください。

Ｑ３：今後、検討を進めるうえで配慮すべきと思う
ものに、いくつでも☑をつけてください。

Ｑ４：都心アクセス強化について、ご意見がございましたら、お聞かせください。

� 早期実現を望む声や、道路構造に関する意見、事業費への懸念を示す声など、様々な視点か

ら多くのご意見が寄せられましたので、これらの意見についても参考に検討を行っていきます。

【アンケート調査概要】 調査期間：平成28年10月20日（木）～11月18日（金）

回収数 ：1,0041,0041,0041,004票票票票（男性:706票、女性：290票、無回答：8票）

� 都心アクセス強化への期待や現況道路に感じる課題などを把握するために、札幌市及び近郊に

お住まいの方々にアンケート調査を行いました。

� アンケートは、パネル展会場での配布、ホームページへの掲載、各区役所などへの配架により、

約1,000票の回答をいただき、「「「「暮暮暮暮らしらしらしらし」」」」やややや「「「「観光観光観光観光・ビジネス・ビジネス・ビジネス・ビジネス」」」」などなどなどなど幅広幅広幅広幅広いいいい効果効果効果効果にににに対対対対するするするする期待期待期待期待や、創創創創

成川通成川通成川通成川通のののの交通混雑交通混雑交通混雑交通混雑やややや札幌北札幌北札幌北札幌北ICICICIC出口出口出口出口のののの渋滞渋滞渋滞渋滞にににに課題課題課題課題をををを感感感感じるじるじるじる声声声声が多く寄せられました。

� また、時間短縮効果時間短縮効果時間短縮効果時間短縮効果のののの向上向上向上向上や交通安全交通安全交通安全交通安全対策対策対策対策といった道路交通に関することとともに、札幌駅札幌駅札幌駅札幌駅（（（（新新新新

幹線幹線幹線幹線））））とのとのとのとの連携連携連携連携について配慮を求める声が多く、今後、これらの意見を踏まえながら課題解決に

向けた整備のあり方などの検討をさらに進めるとともに、検討の進捗に応じ適宜情報提供し、引き

続き認識共有を図りながら進めてまいります。

都心アクセス強化（創成川通の機能強化）

アンケート調査結果概要


